

新・飼育ハンドブック 水族館編
第5集 正誤表

次のとおり誤りがありますので、お手数ですが、訂正願います。

- ・ 43 頁右 17 行目 誤 ……*In*アクリル物理およ
↓
正 ……*In*物理およ
- ・ 57 頁左下から 9 行目 誤 ……日本大学獣医
↓
正 ……日本大学農獣医
- ・ 57 頁右下から 17 行目 誤 木俣正夫, 河合…
↓
正 11) 木俣正夫, 河合…
- ・ 57 頁右下から 13 行目 誤 11)荻野…
↓
正 12)荻野…
- ・ 以下、引用文献番号を繰り下げて 15)までになる